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Sempre como prioridade absoluta, a criança e o adolescente. 

 

Ata da 182º Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São José dos Pinhais – CMDCA. Realizada dia vinte e cinco de 

outubro de dois mil e treze no plenário Domingos Benvenutto Moletta da Câmara 

Municipal, com início previsto para as 8h e 30 min., para deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1 – Plano de Ação; 2 – Informes Gerais. A Sra. Monique da Costa Martins abriu 

a reunião as 8h e 45 min, agradecendo a presença dos membros e passou a palavra a 

Sra. Rosana Dea para condução da análise. A Sra. Rosana enfatizou que na reunião 

anterior esta análise dos quadros teve inicio a partir do eixo três, caminhou para o eixo 

um e o eixo dois não foi finalizado, portanto hoje seria a partir do item marcado que era 

a diretriz de promoção e articulação intersetorial com as diversas políticas públicas 

municipais, instituições privadas e ONGs de atendimento a criança e ao adolescente, 

na ação fomentar o trabalho de rede de proteção articulada ao Sistema de Garantia de 

Direitos. Cada uma das diretrizes, ações e desdobramentos foram analisadas, 

discutidas, algumas alteradas e a Sra. Rosana foi mudando no próprio documento. Foi 

retomado a análise no eixo de política de atendimento, no desdobramento da  

realização de audiência pública, já que contempla o que foi deliberado na conferência e 

foi entendido pelo colegiado que este item atende ao definido e que os todos os itens 

apontados na proposta são atendidos através de outras ações do plano. Encerrada a 

análise dos quadros, iniciou a parte de apresentação, introdução, contextualização. Por 

se tratar de um plano que já esta a algum tempo para elaboração, a parte de 

contextualização esta desatualizada e com o encerramento do diagnostico, os dados 

são outros. Por isso os membros concordaram em eliminar esta parte, e o texto de 

apresentação será agora introdução, o que era a introdução passara a ser um item 

sobre o CMDCA, a política da criança e do adolescente e eixo, ações e diretrizes 

permanecem nesta ordem com algumas adaptações no texto. Encerradas as 

considerações foi sugerido que seja incluso dois itens no documento, glossário, siglas e 

referências. A Sra. Monique se prontificou a formatar o documento e montar a lista de 

siglas, já as Sras. Rosana e Ligia ficaram de escrever as definições de rede de 

atendimento para o glossário, após esta formatação o documento será encaminhado a 

todos os conselheiros, titulares e suplementes para leitura, e na próxima reunião 

haverá a votação para aprovação. Não havendo mais assuntos a tratar a reunião foi 

encerrada e eu, Elaine Faria Macedo lavrei a presente ata.  
 

 

 


